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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 05/01/2024 Cumartesi günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  İskilip İlçesi Musular/Kamışağıl  köyü 172 ada, 2 parsel nolu taşınmazda 

Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji 

Santrali) yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 

Planı, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun ve 

eklerinin görüşülmesi. 

 

  Sungurlu İlçesi Derekışla köyü 104 ada, 56 ve 57 parsel nolu taşınmazda 

Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji 

Santrali) yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 

Planı, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun ve 

eklerinin görüşülmesi. 

 

  Sporu ve spor faaliyetlerini desteklemek ve spor hizmetlerinin geliştirilmesine 

katkıda bulunmak maksadıyla Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile gerçekleştirilmesi 

düşünülen ilimiz ve ilçelerimizde faaliyet gösteren sporcu kafilelerinin il, ilçe ve 

Türkiye Şampiyonası müsabakalarına gidebilmeleri için “Araç Kiralama Hizmet 

Alımı” projesine, idaremizin de ortak olunması ile ilgili konunun görüşülmesi. 

 

  İdaremiz makine parkında bulunan makine ve ekipmanların, program 

uygulamalarımız dışında kalan dönemlerde köy tüzel kişiliklerine, kamu kurum ve 

kuruluşlarına, şahıslara ve şirketlere kiralanması için 2024 yılı kiralama bedelleri 

ve şartlarının belirlenmesi konusunun görüşülmesi. 

 

  İl Özel İdaresi Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü’nün 2024 mali yılı 

bütçesinin “Temel Eğitim Okulları Yakacak Alımları” ekonomik kodunda bulunan 

30.246.000,00 TL ödenekten 11.871.000,00 TL’nin alınarak, İlçe Özel İdare 

Müdürlükleri bütçesinin “Temel Eğitim Okulları Yakacak Alımları” ekonomik 

koduna aktarılmasının görüşülmesi. 

 

  İlimiz merkez ilçe Tatar köyü, 0 ada, 286 parsel nolu taşınmazda Ticaret Alanı 

(Konaklama Tesisi) yapımına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonunca teknik 

rapor hazırlanmış 04.12.2023 tarih ve 243 nolu karar alınmış, 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanunu’nun 15. Maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 17. 

Maddesi gereğince karar iade edilmiş olup, konunun ilgili birimlerden oluşturulacak 

bir teknik komisyon tarafından ayrıntılı bir rapor düzenlenmesi ile ilgili İmar ve 

Bayındırlık komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  Sungurlu ilçesi Derekışla köyü 115 ada, 2 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir 

Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına 

ilişkin plan müellifince hazırlanan İmar Planı ve eklerine ait İmar ve Bayındırlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 42. Maddesi (e ) bendi gereğince İşyeri 

Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik hükümlerine göre gayrisıhhi 

müesseseler, sıhhi müesseseler ile umuma açık istirahat ve eğlence yerlerinin 

ruhsatlandırılması ile ilgili ücret tarifelerine ait Plan ve Bütçe Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 

   İlimiz ve ilçelerimizde hangi çeşit borsalar vardır? İlimiz ve ilçelerimizde 

yetiştirilen ürünler ile ilgili yeni borsalar kurulabilir mi? Bu çalışmanın İlimiz 

ekonomisine katkısı nedir? İlimizde üretmiş olduğumuz ürün çeşitlerine göre hangi 

birlikler mevcuttur? Birliklerin üreticilere faydaları nelerdir? Birliklerin borsaların 

pazarın arasındaki üretici açısından faydaları nelerdir? Birlik ve borsalardaki 

üreticilerin üyelik şartı var mı? Varsa Şartlar nelerdir? Konu ile ilgili Tarım ve 

Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

   İlimizde, ilçelerimizde, köylerimizde şehit ve gazi yakınlarımız vardır. Bu şehit ve 

gazi yakınlarının geride bırakmış oldukları çocuklarının ilkokul, lise, üniversite 

eğitimi almaları için onlara sağlanan destekler nelerdir? Okullara 

yerleştirilmelerindeki kontenjan durumu nedir? Kredi, yurt, barınma, ulaşım, yemek 

gibi ihtiyaçlardan yararlanma şartları nelerdir? Eğitim öğretimi bitirdikten sonra işe 

yerleştirilmeleri bitirmiş oldukları bölüme göre yerleşiyorlar mı? Konu ile ilgili 

Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi.  

 

   Özel sektörün engelli istihdam etme şartı nasıldır? Kaç engellimiz İlimizde, 

ilçelerimizde, özel sektörde istihdam edilmektedir? Engelli vatandaşımızın özel 

sektörde istihdam edilmesi halinde devletten ne gibi yararlanma sağlıyor? Özel 

sektör bu konuda bilgili mi? İlimizde istihdam oranı ne kadardır? Engelli istihdam 

şartları nelerdir? Konu ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi.  

 

  Gürültü kirliliği nedir? İlimiz ve ilçelerimizde özellikle toplu halde kullanılan 

mekanlarda ses ölçümü yapılıyor mu? İnsanların duyma ve algılamasını nasıl 

etkiliyor? Önlemleri nelerdir? Hangi kurumlar gürültü kirliliği ile ilgili denetim 

yapıyor? Gürültü kirliliği için yaptırımlar nelerdir? Uyarılmaları için neler 

yapılmalıdır? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi.  

 

  İlimiz ve ilçelerimizde Hitit üniversitesi olarak, fakülte ile yüksekokul sayımız ve 

bunlara bağlı bölümlerimiz nelerdir? Kaç tanedir, hangi ilçelerimizde yüksek okul 

bulunmakta olup bu bölümlerin ilçelerimize katkısı nedir? Bu bölümlerin tercih 

edilme oranı ve doluluk kapasite durumu nedir? Üniversitedeki bölümlerin Çorum 

ve ilçelerimiz olarak faydaları nelerdir? Sanayi açısından bu bölümlerde, meslek 

elamanı olarak yetiştirilme imkanı var mı? Genel olarak ilimizin tamamını 

kapsayacak şekilde üniversitenin o günden bugüne kadar ilerleme başarısı sıralaması 

gibi gelinen durumu nedir? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 



3 

 

  17- 

 

 

 

 

 

 

  18- 

 

 

 

 

 

  19- 

 

 

 

 

 

 

 

  20- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  21- 

   Kış mevsimi dolayısıyla Çorum İl ve İlçelerimizde Gençlik Hizmetleri ve Spor İl 

Müdürlüğümüzde kış sporları ile ilgili ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? Hangi 

dallarda çalışmalar vardır? Kimler yararlanacaktır? Yetişkinlere yönelik çalışmalar 

var mıdır? İlimizde ve ilçelerimizde kayak yapılan yerler nerelerde ve ne 

durumdadır? Tesislerimiz var mıdır? Ne durumdadır? Konu ile ilgili Gençlik ve Spor 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

  İlimiz Boğazkale İlçesi ören yerlerinde bir asırlık kazı yapılmaktadır. Bu kazıların 

yapım anlaşmaları nedir? Kazıların yöre halkına yansıması var mı? Varsa bunların 

etkileri nelerdir? Çorum halkı bu kazıları ve kazı alanları hakkında yeterince 

bilgilendirilmekte midir? Çıkartılan eserlerin bakımı yapılıp sergilenmeleri nasıl 

olmaktadır? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

  İklim değişikliğinin nedenleri nelerdir? İlimizde son yıllarda görülen sıcaklık 

farkları ne orandadır? İlimizde çölleşen alan bulunmakta mıdır? Ne gibi önlemler 

alınmaktadır? İklim değişikliğine bağlı olarak ilimizde erozyon görülmekte midir? 

Erozyondan etkilenen ilçelerimiz hangileridir? Ne gibi önlemler alınmaktadır? 

Çiftçilerimizin yetiştirdiği ürünlerde iklim değişikliğinin ürünlere etkisi var mıdır? 

İklim değişiklinin sebepleri nelerdir? Konu ile ilgili Araştırma ve Geliştirme 

(ARGE) Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

  İlimiz Alaca İlçesine Bağlı Boğaziçi (Hışır) Köyü köy girişindeki yol üzerinde 

bulunan köprü, Alaca özü ile Kızıllı köyünden Boğaziçi köyünün birleştiği ırmak 

üzerinde bulunmaktadır. Köprünün üst beton kısımlarının sağlam olduğu ancak 

ırmak içerisindeki duvarların büyük kayalarla örülü olduğu suların çok olduğu 

dönemlerde taş duvarlarda boşluklar görüldüğü dolgu malzemesinin tutmadığı köy 

halkı tarafından endişeye sebebiyet verdiği yıkılma korkusu yaratmaktadır. 

Köprünün ve ırmak içerisindeki köprü taş duvarları için çözüm önerileri ve neler 

yapılabileceği ile ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi.  

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


